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戦
争
の
悲
惨
さ
が
人
々
の
記
憶
か
ら
薄
れ
て
い

く
中
、
改
め
て
平
和
の
大
切
さ
、
命
の
尊
さ
を
考

え
る
機
会
と
し
て
、
ぜ
ひ
ご
参
加
く
だ
さ
い
。

☆
詳
し
く
は
、
企
画
政
策
課
へ
。

　

広
島
平
和
記
念
公
園
の
被
爆

ア
オ
ギ
リ
の
木
の
下
で
、
た
く

さ
ん
の
子
ど
も
た
ち
に
被
爆
体

験
を
語
り
継
い
だ
ひ
と
り
の
女

性
の
物
語
。
実
話
を
も
と
に
描

い
た
映
画
で
す（
入
場
無
料
）。

◇
日
時　
８
月
１
日（
土
）の
午
前
10
時
30
分
〜
午

後
０
時
40
分

◇
場
所　
市
役
所
市
民
ホ
ー
ル

◇
定
員　
130
人（
申
込
順
）

◇
申
し
込
み　
７
月
３
日
か
ら
次
の
い
ず
れ
か
の

方
法
で

＊
電
話
＝
市
役
所
企
画
政
策
課
☎
544
５
１
１
１

（
代
表
）へ

＊
フ
ァ
ッ
ク
ス
＝「
映
画
会
希
望
」と
、
希
望
者
全

員
の
氏
名
・
電
話
番
号
を
記
入
し
、
市
役
所
企

画
政
策
課
546
５
４
９
６（
代
表
）へ

　
外
壁
に
残
る
爆
撃
の
傷
跡
な
ど
、
戦
災
遺
跡
や

戦
争
に
関
す
る
展
示
を
見
学
し
ま
す
。

◇
日
時　
８
月
４
日（
火
）の
午
前
８
時
30
分
〜
午

後
４
時
15
分（
予
定
）

◇
場
所　

埼
玉
ピ
ー
ス
ミ
ュ
ー
ジ
ア
ム（
東
松
山

市
）、旧
日
立
航
空
機
株
式
会
社
立
川
工
場
変
電

所（
東
大
和
市
）

※
市
役
所
に
集
合
し
、
バ
ス
で
移
動
し
ま
す
。

◇
定
員　
60
人（
申
込
順
）

※
小
学
生
以
下
の
お
子
さ
ん
は
、
保
護
者
の
同
伴

が
必
要
で
す
。

◇
参
加
費　
無
料

◇
申
し
込
み　
７
月
３
日
か
ら
次
の
い
ず
れ
か
の

方
法
で

＊
電
話
＝
市
役
所
企
画
政
策
課
☎
544
５
１
１
１

（
代
表
）へ

＊
フ
ァ
ッ
ク
ス
＝「
施
設
見
学
会
希
望
」と
、
希
望

者
全
員
の
住
所
・
氏
名
・
電
話
番
号
を
記
入
し
、

市
役
所
企
画
政
策
課
546
５
４
９
６（
代
表
）へ

◇
日
時

＊
原
爆
と
人
間
展（
昭
島
し
あ
わ
せ
会
共
催
）＝
８

月
３
日（
月
）〜
７
日（
金
）の
午
前
８
時
30
分
〜

午
後
５
時

＊
東
京
大
空
襲
ほ
か
＝

８
月
10
日（
月
）〜
14
日

（
金
）の
午
前
８
時
30
分

〜
午
後
５
時

◇
場
所　
市
役
所
市
民
ロ

ビ
ー

第
33
回 

核
と
平
和
を
考
え
る
市
民
の
つ
ど
い

　先日、奥多摩湖（小
お ご う ち

河内ダム）を高台から眺める
機会があった。新緑が眩

まぶ

しく、湖面からの風はと
ても爽やかで、至福のひとときを過ごした。
　昭和13年に始まったダムの建設に伴い、その建
設地域であった小河内村（現奥多摩町）などから多
くの方が本市に移転されており、昭島市と奥多摩
町は古くから深いつながりがある。５月に開催さ
れたあきしま郷土芸能まつりで、小河内村に伝わ
る国の重要無形民俗文化財「鹿

か

島
しま

踊
おどり

」が披露された
ことも記憶に新しい。
　平成16年には、奥多摩町に「奥多摩・昭島市民
の森」を開設させていただいた。森は、二酸化炭
素を吸収したり水を蓄えて災害を防止したりする
など、多くの恵みをもたらし、潤いや安らぎを与
えてくれる。
　この森を次世代へ引き継ぎ、森林教室などを通
じて、自然を大事にする心が広がっていくことを
願ってやまない。

市 長 随 想  ー 奥多摩湖を眺めて ー

昭島市長

　所得控除や税額控除の申告をすると市・都
民税額が下がる場合がありますので、申告し
てください。
◇対象　次のいずれかに該当する方
＊ 年金受給者で、納付書により国民健康保険税
または後期高齢者医療保険料を納めている

＊給与所得者で、年末調整をしていない
＊申告していない所得控除がある
◇ 所得控除の種類　雑損、医療費、社会保険
料（健康保険・国民年金・介護保険など）、生
命保険料、地震保険料、寡婦・寡夫、勤労
学生、障害者、配偶者、配偶者特別、扶養

◇税額控除の種類　寄附金
＊　　　＊　　　＊　　　＊　　　＊

　寡婦・寡夫または障害のある方の所得金額
が125万円以下（給与収入では204万3999円以
下）である場合、市・都民税が非課税になる
ことがあります。
☆詳しくは、市民税係へ。

市・都民税の所得控除や税額控
除の申告漏れはありませんか

映
画
会「
ア
オ
ギ
リ
に
た
く
し
て
」

平
和
施
設
見
学
会

パ
ネ
ル
展


